



RAPORT cu privire la activitatea desfășurată pe parcursul anului 2023, în vederea îndeplinirii mandatului de consilier local.

În perioada la care se referă prezentul raport mi-am exercitat mandatul de consilier cu multă seriozitate și responsabilitate. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local, la care se adaugă cele două ședințe lunare ale Comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea oramii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor.

Am participat la toate activitățile și manifestațiile care s-au desfășurat pe plan local, cu ocazia sărbătoririi unor evenimente (Zilele Municipiului Fălticeni, Ziua Eroilor, Târgul Mărului, 1 Decembrie).

Considerând că prin activitatea mea de consilier trebuie să răspund în fața celor care, prin votul lor, mi-au încredințat această responsabilitate, m-am străduit să fiu cât mai activă, am luat cuvântul în timpul ședințelor de Consiliu local, iar acolo unde mă pricep cel mai bine, am intervenit și am încercat să dau un plus de valoare.

De asemenea, în aceasta perioadă, am făcut parte din Consiliul de administrație al muzeului „Ion Irimescu”, Consiliul de administrație al școlii gimnaziale „Alexandru Ioan Cuza”, și consiliul de administrație al grădiniței „Pinocchio”, participând la toate ședințele la care am fost convocată și acolo unde s-a putut mi-am oferit sprijinul.

Am avut întâlniri cu cetățenii, care mi-au semnalat o parte din problemele cu care se confruntă, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului fălticenean și care, cu sprijinul domnului primar, în mare parte au fost rezolvate.

Am respectat prevederile legale privind activitatea de consilier local stabilite de OUG nr. 57/2019, dar și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Municipiului Fălticeni.

Datorită profesiei mele de asistent medical, am încercat să fiu cât mai aproape de oameni. Țin legătura cu cetățenii pe care-i reprezint pentru a le da informațiile corecte de care au nevoie, despre proiectele de investiții pe care le are administrația locală, despre activitatea Consiliului Local și despre Proiectele de hotărâre ce se iau în Consiliu Local și care-i interesează în mod direct, pentru a le oferi sprijinul pe care pot să-l dau în rezolvarea unor probleme cu care se confruntă.

Data

19.02.2024

